

# //记者



2023年6月6日 星期二

家是我们避风的港湾;家是 我们学习的园地;家是凝聚亲情

的乐园。一个温暖的家,需要每个人互相理 解与包容,和睦相处,才会其乐融融。让我们 跟着小记者一起感悟家乡,感悟亲情。

### 我与宁波这座城

慈溪市第三实验小学教育集团507班 史睿(证号2330432) 指导老师 胡利清

我的家乡宁波位于东海之滨,是一个美丽富 饶的地方,这里盛产鱼虾,民风淳朴,人民安居乐 业,其乐融融。

鸣鹤古镇是宁波的特色景区之一。走进鸣鹤 古镇的大门,一座黄墙黑瓦的寺庙映入眼前,显得 格外庄严肃穆。不时还有几位僧侣来回走动。与 寺庙相对的,是一片湖。夕阳西下时,残阳的光芒 斜照于碧波之上,波光粼粼,有些耀眼。不时有一 两只大雁在空中飞过,可真是"落霞与孤鹜齐飞, 秋水共长天一色"啊!

沿湖漫步,只见几间房子错落有致地坐落在 羊肠小道边,岁月的侵蚀在墙上留下了斑驳的痕 迹,令人不禁感叹岁月的沧桑。另一边,小吃的香 气也弥漫在空中,使人感受到老宁波小吃独有的 韵味

经过走马楼,只见天井中有一口大缸,楼上的 水珠时而滴落于缸中,仿佛有一个屏障,把喧闹的 世界与这里隔开,显得超凡而静谧。

走过那凹凸不平的石板路,沿路就看见中医 楼了,虽然那几个字已经认不出了,但还能看出当 时的辉煌,这就是鸣鹤古镇,宁波城的一景,让我 们保护历史、展望未来,共筑美好宁波城!

# 再见,家里的坏小孩

海曙区雅戈尔小学201班 胡一捷(证号2332294) 指导老师 徐金球 亲爱的妈妈:

您好!

提笔给您写信,我还真的有点不习惯,我想对 您说:"妈妈,您辛苦了,我永远爱您!"

从小到大,您一直陪伴着我,从不懂事到懂 事,您付出了很多心血。学习上,您鼓励我、帮助 我;生病的时候,您担心我、照顾我;在我伤心的时 候,您安慰我、开导我。您还教我为人处世的道 理。妈妈,谢谢您!

在老师面前,我是乖巧的孩子。我按时完成 作业,还争着帮老师做事,是老师得力的小助手。 但是我在您面前却是个调皮的孩子,每次回到家, 就把作业丢到了九霄云外,和我的足球杠上了。 我一抬脚,足球飞了起来。"哐当"一声,墙壁上-幅画掉了下来,"啪"的一声,支离破碎。你总是苦 口婆心地教育我,每一次我都虚心接受,但屡教不 改。不是足球被我踢到了书桌上,书本散了一地, 就是足球滚到了卫生间,盆翻了,扫把倒了,满屋

一次,妈妈您咳嗽得很厉害,一直咳不停。我 真担心您会把墙上的挂钟震下来。看着您一边 咳,一边整理,把家里收拾得干干净净。我心里特 别后悔,我想对您说:"对不起,妈妈,我一定会改 正的,和家里的坏小孩说再见,做到学校、家里一

儿子:胡一捷

妈妈,您是我最爱的人,祝您 工作顺利,身体健康!



#### 禾下乘凉不是梦

慈溪阳光实验学校403班 张宓涵睿(证号2330346) 指导老师 吴华秧

#### 乐迷爸爸

海曙区雅戈尔小学301班

林佳境(证号2332297) 指导老师 徐林利

我的爸爸是个不折不扣的乐迷。他很崇拜一 些乐队,他房间里最多的当属乐器。爸爸还自己 写过歌,甚至想要当歌星。有梦想就要努力去实 现,他也很努力。

爸爸每天晚上都呆在自己的乐器房里不出 来。终于有一天,我忍不住了,想进去一探究竟! 悄悄打开门,我看到爸爸正抱着尤克里里弹奏,好 像在练一首歌,咦?这歌爸爸以前怎么没唱过? 这更引起了我的好奇心。我踮着脚,小心翼翼地 走上前去。爸爸竟然没有发现我! 我绕到他身 后,发现他正在弹自己写的歌!

"哇!"我惊奇地叫了出来。爸爸这才发现了 我,"我的秘密到底还是被你发现了啊!那我也得 展示展示了,快把妈妈叫来,来听我写的歌!"爸爸 自豪地说。我像兴奋的小兔,跑去叫妈妈来看爸 爸演出。

爸爸边弹边唱,优美的旋律从他的指尖流淌 出来,悦耳的歌声从他的嗓子里涌出。"哇!爸爸 也太厉害了!"我和妈妈异口同声地称赞道。原 来,爸爸这几天一直在写歌,他还把这首歌录成 视频,发到网上了。希望能得到更多人的认可。

我爱我的乐迷爸爸,我要学习他那为梦想而

#### 我喜欢我的妈妈

宁波前湾新区海韵小学102班 丁菡梦(证号2330357) 指导老师 张琦

我喜欢我的妈妈,

因为妈妈会教我好多知识。

我喜欢我的妈妈,

因为妈妈会帮我解决困难。

我喜欢我的妈妈,

因为妈妈会给我做好吃的。

我喜欢我的妈妈,

因为妈妈会给我讲故事听。 我喜欢我的妈妈,

因为妈妈会把我照顾得好。 我喜欢我的妈妈,

我的妈妈是最棒的好妈妈!

#### 南门小路

鄞州区钟公庙实验小学502班 汤馨怡(证号2330831) 指导老师 袁剑英

我们小区有南门和北门,我最爱南门的那条

春天的南门小路像个小花园。我很好奇,是 谁打翻了绿墨汁?原来是春姑娘呀!南门小路旁 的小草长了出来,嫩绿色的,它们是春姑娘的信 使。当它们从泥土里钻出来时,当它们给光秃秃 的大地换上绿衣服时,柳树也接到了那封信。它 们抽出枝条,长出叶子,迎着春风舞蹈。小路上有 一棵樱花树,树上长满了樱花,小伞似的樱花有五 片花瓣,中间有点粉红色,慢慢变成白色,远远望 去,像一朵朵或白或粉的云团,春风一吹,花香四 溢,花瓣落下了几片……

夏天的南门小路像一条林荫大道。一些草在 夜里发出淡淡的味道,一轮洁白的明月挂在漆黑 的天空,荷叶像一把小伞直立在池塘,我刚在想, 这里可真安静!只听池塘传来一阵又一阵蛙声,树 上传来了一声声蝉鸣……

秋天,南门小路是个音乐厅。落叶如仙子一 样在空中飞舞,小池塘也落满了叶子,往干巴巴的 叶子上一踩,发出沙沙的响声。小鸟在空中飞翔, 仿佛在说:"冬天要来了,冬天要来了。"

一晃,冬天真的来了。池塘的水结成了冰,大 家一起用树枝破开冰,把冰拿来玩,回到家一看, 手冻得像根胡萝卜。

这就是我们小区的南门小路,我最爱的南门 小路。

# 动物一家亲

慈溪润德小学教育集团201班

杨梓谦(证号2330195) 指导老师 蒋晨盼

我家就像一个"动物园"。动物园里充满了欢 声笑语,有时热闹非凡,有时你急我闹。

妈妈是动物园里的小蜜蜂。每天忙来忙去, 有时在扫地、拖地,有时在厨房里"哗哗哗"、"唰唰 唰"的,不知道在忙什么?啊!原来是在做菜,妈 妈总能用她灵巧的手,变出美味的佳肴。

爸爸是动物园里的大老虎,总是那么严肃,脸 上凝着一层冰霜,吓得我像一只害怕的小猫。爸 爸有时候又是一只小绵羊,每当妈妈这只小蜜蜂 叫他的时候,让他干什么,他就会干什么。爸爸虽 然很严肃,但是他很爱我,他的爱就像是秋天的太 阳,温暖又踏实。晚班回到家,他会走到我的房 间,凑到我耳边,小声地说:"宝贝我爱你"!

我是一只毛茸茸的小猫。有时我很调皮,有 时也很贪玩。我也是一只懂礼貌的小猫,每次上 学我都会和亲爱的老师问好。

我的家虽然很普通,但我十分爱它,这是一个 快乐的家!

# 冢

鄞州区宋诏桥小学207班

郭泓婷(证号2332511) 指导老师 郭晓东

傍晚,我放学回家,爸爸开车来接我。我坐在 汽车后座,看着窗外夕阳西下,晚霞绚丽多彩,白 云在天空中飘荡,心里却想着今天妈妈做了什么 好吃的晚餐。

回到家里,妈妈在门口等着我,她看见我就上 前抱抱我,把我搂在怀里。这让我感到心里暖洋 洋的,好舒服。妈妈把我放下后,就进厨房做饭 了,不一会儿,香喷喷的饭菜上了桌。这时候,姐 姐也放学了。我们一家人围坐在桌子旁吃饭,我 吃得很开心,妈妈做的饭菜就是香。

家人的陪伴,让我感到很温暖,很幸福。

一家人在一起,真好!